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Uvodni slovo

Vazeni a mili ptatelé Pfirodovédného klokana,

sbornic¢ek soutéze Piirodovédny klokan jiz tradicné obsahuje zadani soutéznich uloh,
které ptipravuji ucitelé Piirodovédecké a Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v
Olomouci a Gymnazia Zlin — Lesni ¢tvrt’, spravna feSeni soutéznich uloh, tabulky a grafy s
pocty soutézicich a jejich tispéSnosti a nejlepsi fesitele. V neposledni tadé¢, vlastné v prvni
tadé, Uvodni slovo, které se pise jako posledni a velmi &asto se ani neéte. Tém, kteti docetli
az sem, dékujeme a piejeme (si), at’ vydrzi az do konce (Uvodniho slova).

Ve $kolnim roce 2012/13 se soutéz konala 17. 10. 2012 a byl to jeji sedmy roé¢nik.
Poradatelem soutéze je stale Univerzita Palackého v Olomouci, garantem jeji katedra algebry
a geometrie Pfirodovédecké fakulty ve spolupréci s vySe zminénymi pracovisti a olomouckou
pobockou JCMF. Je zatazena mezi soutéZe typu B hrazené z prostiedkil Ministerstva kolstvi,
mladeze a télovychovy, kategorie Junior téz v programu Excelence stfednich Skol téhoz
ministerstva. Akce souvisejici s Klokanem jsou MAKOS - podzimni $kola péce o talenty a
Béh s Klokanem, obé pofadané vzdy v podzimnim terminu. Informace o Pfirodovédném
klokanovi naleznete také na www.kag.upol.cz/prirodovednyklokan/.

Za spolupraci vSem, kteti se podileji na zdarném pribéhu Piirodovédného klokana,
dékuji

poradatelé.



Vyvoj Prirodovédného klokana

KADET |JUNIOR | CELKEM
1./2006/2007| 16293 5 367 21 660
2.12007/2008| 25976 6678 32 654
3.12008/2009| 30942 9793 40735
4.12009/2010| 32187 9904 42 091
5.|2010/2011| 34332| 10413 44 745
6./12011/2012| 34104| 10265 44 369
7.12012/2013| 38648| 11258 49 906




b Piirodovédny KLOKAN 2012/2013

Zadani soutéznich tloh kategorie Kadet
(8.a9. tfidy ZS)

o

Ulohy za 3 body

1.  Ktery stat obyva kmen Masajii?

(A) Zimbabwe
(B) Egypt

(C) Mexiko
(D) Tanzanie
(E) Kamerun

2.  Pes je devétkrat t€781 nez kocka, mys je dvacetkrat leh¢i nez kocka a tepa je Sestkrat

t¢z81 nez mys. Kolikrat je pes tézsi nez fepa?

(A) 30krat (B) 2,7krat  (C) 1080krat (D) 15krat  (E) pes je leh¢i nez fepa
3. Vysvétlete, co je paleontologie:

(A) véda zabyvajici se studiem rostlin

(B) veéda zabyvajici se studiem mikroorganismil

(C) véda zabyvajici se studiem fosilii

(D) véda zabyvajici se studiem chovani Zivocicht

(E) véda zabyvajici se studiem minerala

4. Stény budovy je tieba natfit tak, aby odraZely co nejvice svétla. Jakou barvou by mély
byt natieny?

(A) bilou (B) ¢ervenou (C) zelenou (D) ruzovou (E) ¢ernou.

5. Uzemi, z n€hoZ veSkera podpovrchova i povrchové voda odtéka do téZe feky, se nazyva

(A) timofi (B) povodi  (C)rozvodi (D) bezodtoka oblast (E) koryto

6.  Na tfech stromech sedélo dohromady 60 vran. V jednu chvili odletélo z prvniho stromu 6
vran, z druhého stromu 8 vran a ze ttetiho stromu 4 vrany. Na kazdém ze stromua potom

zustal sedét stejny pocet vran. Kolik vran sedélo na zac¢atku na druhém strome?
(A) 26 (B) 24 (C) 22 (D) 21 (E) 20
7. Ktery z jehli¢nani je kromé plodu cely jedovaty?

(A) tis Cerveny (B) borovice klec¢ (C) douglaska tisolista
(D) jedle belokora (E) smrk pichlavy



Letos v srpnu uplynulo 350 let umrti vyznamného fyzika a matematika. Narodil se 19. 6.
1623 v Clermontu ve Francii. Od détstvi projevoval mimotfadné matematické nadani. Ve
fyzice obohatil ptfedev§im nauku o kapalinach. V préci ,,Pojednani o rovnovaze kapalin®
odvodil a formuloval zakon po ném nazvany a na tomto poznatku navrhl princip
hydraulického lisu. Potvrdil existenci atmosférického tlaku, kdyz opakoval Torricelliho
pokus nejen se rtuti, ale i s vodou a ¢ervenym vinem. Zemiel ve véku 39 let. Timto
slavnym fyzikem byl

(A) Benjamin Franklin

(B) Blaise Pascal

(C) André Marie Ampére

(D) René Descartes

(E) Charles-Augustin de Coulomb

Ulohy za 4 body

9.

10.

11.

12.

13.

Podnebi na Zemi je velmi zavislé na mnozstvi slune¢niho zateni, které dopada na
zemsky povrch. Co nejvice rozhoduje o jeho intenzité?

(A) Slunce vyzafuje vzdy vEétsi mnozstvi energie v 1ét€, mensi v zimé

(B) rozdilna vzdalenost Zemé od Slunce v pribéhu ro¢niho ob&éhu Zemé kolem Slunce
(C) kolisavost slune¢niho zateni v pribéhu roku

(D) mocnost 0zonové vrstvy

(E) thel dopadu slune¢nich paprskt

Simon mél étyfi stejné hraci kostky s ¢isly od 1 do 6. (Souget &isel 5

na dvou protilehlych sténach je vzdy 7.) Simon sestavil kostky tak, AR
jak je zakresleno na obrazku. Pti sestavovani dodrzoval pravidlo, AN
ze na sténach, kterymi kostky k sob¢ ptiléhaji, jsou stejna ¢isla. * . e
Které ¢islo je na misté otazniku?

(A) 2 B)3 C)5 D)6 E) nelze jednoznaéné urdit

Vyberte rostlinu: ,,Je nejrychleji rostouci rostlinou a zaroven také nejvyssi bylinou na
svété. Patii mezi jednodélozné rostliny, ¢eledi lipnicovitych. Béhem 24 hodin nékteré

vvvvvv

(A) bambus (B) eukalyptus (C) ryze (D) ratan (E) mucenka
Martina vazi asi 50 kg. Objem jejiho téla je asi

(A)5 | (B)5m® (C) 2001 (D)501 (E) 50 m*

Ktery federativni stat nepatii do Australské federace?

(A) Zapadni Australie
(B) Nové Skotsko

(C) Queensland

(D) Victoria

(E) Novy Jizni Wales



14. Pstros trénuje na olympiadu zvitat. V pond¢li v 8.15 rano vytahl hlavu z pisku a zjistil,
ze dosahl osobniho rekordu. Pod zemi byl 98 hodin a 56 minut. Kdy pstros zastr¢il
hlavu do pisku?

(A) ve ¢tvrtek v 5.19 hod. (B) ve ¢étvrtek v 5.41 hod.
(C) ve ctvrtek v 11.11 hod. (D) v patek v 5.19 hod.
(E) v patek v 11.11 hod.

15. Vyberte, co nepatii mezi bunécné organely.

(A) plastid (B) mitochondrie (C) jadro (D) spora (E) vakuola

16. Anglican Edmond Halley vyzkousel roku 1717 prvni kesony v hloubce 18 m pod vodou.
Byly to dievéné kadé s plastém pobitym olovem a zatizené olovénymi zavazimi. Jakému
byly vystaveny pietlaku oproti kadim, které ztstaly nad hladinou?

(A)10,8kPa (B)72kPa (C)180kPa (D)36kPa  (E)1,8 MPa

Ulohy za 5 bodii

17. Jaky je polomér globu, jestlize métitko mapy z n€j odvozené je 1 : 300 0007
(A) 50 cm (B) 21,26 m (C)127cm (D)2,5m (E) 145m

18. Ve stanku se zmrzlinou maji 9 raznych druhta zmrzliny. Skupina déti prichazi ke stanku
a kazdé dité si kupuje dva kopecky raznych druhti zmrzliny do kornoutu. Jaky nejvétsi
pocet déti mtize nakupovat u stanku zmrzlinu tak, aby zadné dvé déti nemély stejnou
kombinaci druhtt zmrzliny?

(A)9 (B) 36 (C) 72 (D) 81 (E) 90

19. K zakladnim znakiim semennych rostlin nepatii tvrzeni:

(A) rozmnoZuji se semeny, kterd vznikaji z vajicek

(B) jejich telo je rozliSeno na koteny, stonek a listy

(C) kvéty jsou preménéné Casti stonku a listl

(D) maji koten, stonek, listy a rozmnozuji se vytrusy

(E) télo je tvoteno systémy pletiv krycich, vodivych a zdkladnich

20. Krystalovy cukr tvofi krystalky sachar6zy o rozmérech 2 mmx2 mmx=2 mm. Hustota
cukru je 1600 kg'm 3. Odhadnéte, kolik takovych krystalku miiZe byt v jednom
obvyklém baleni o hmotnosti 1 kg.

(A) 8 000 000 000 (B) 8 000 (C)78000 (D)1600 (E) 1 600 000

21. Které zemépisné souradnice by mohly odpovidat poloze mésta New Orleans?

(A) 30°j.8.,105°z.d. (B)50°ss., 80°v.d. (C)42°s.4., 150° z.d.
(D) 25°5.,75°z.d.  (E) 30°s.5., 90° z.d.



22.

23.

24,

Knizka o zivoté klokani mé 972 stran. Autor stranky ¢isloval vlastnoru¢né. Kolikrat
napsal Cislici 7?

(A)277krat  (B)278krat (C)279krat (D) 289krat (E) 290krat

Vyberte nejvetsi zvitre svéta podle popisu: ,,Je jednim z nejvétSich bezobratlych
moiskych zivocichl na planeté. Méfi az 50 m, zije v hloubce od 700 m do 1000 m.*

(A) talifovka obrovska
(B) koral ¢erveny

(C) ¢tythranka smrtelna
(D) trubys pochybny

(E) kotfenoustka plicnata

Jakou silu musi vyvinout cyklista pumpujici dusi kola na pietlak 800 kPa? Primér pistu
pumpicky je 24 mm.

(A) 360 N (B)120N  (C)240N  (D)80ON  (E) 720N



Spravna reSeni soutéZnich uloh

KADET 2012/2013

Ulohy za 3 body
1D,2A,3C,4A,5B,6C,7A,8B

Ulohy za 4 body
9E,10C,11A,12D,13B,14A,15D,16C

Ulohy za 5 bodii
17B,18B,19D,20C, 21 E, 22E, 23D, 24 A

10



Vysledky soutéze

KADET 2012/2013
Tabulka uvadi pocty soutézicich, kteti ziskali piislusny pocet bodu.

120 0l 100 o[ 80 53| 60 516| 40 1151 20 188
119 X1 99 21 179 60| 59 481 39 1086| 19 199
118 X[ 98 5/ 78 79| 58 571 38 1169 18 150
117 0 97 6 77 71 57 608 37 1118 17 103
116 o 96 41 76 100( 56 695| 36 1082 16 60
115 2| 95 41 75 89| 5§5 699| 35§ 1041| 15 67
114 0] 94 7 74 105| &4 734 34 1143| 14 65
113 0] 93 91 73 132| 83 887| 33 1039| 13 42
112 of 92 12| 72 164 52 914 32 925 12 29
111 1 91 15 71 173 51 881 31 727 11 20
110 11 90 12| 70 173( 50 880 30 7341 10 31
109 2 89 191 69 201 49 1010} 29 678 9 21
108 2| 88 26| 68 226 | 48 1043| 28 664 8 15
107 1| 87 23| 67 260 47 1069 | 27 584 7 6
106 2 86 20 66 285 46 1129 26 485 6 5
105 0| 85 30| 65 284 | 45§ 1128 25 445 5 12
104 3| 84 36| 64 342 44 1179 24 397 4 6
103 1| 83 291 63 401 43 1185 23 313 3 3
102 1| 82 38| 62 408 | 42 1177 22 292 2 0
101 2| 81 421 61 407 41 1171 21 218 1 2

0 6

celkovy pocet FeSiteli: 38 648

primérny bodovy zisk: 44,00

11
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Nejlepsi resitelé

KADET 2012/2013

Za chybéjici ¢i nespravné uvedend jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych $kol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

1. ZS a MS, Nerudova 9,
misto 115 | Karel Schnelzer 8.A 370 04 Ceské Budgjovice
1 Gymnazium Brno,
mis. to 115 | Sabina Tuckova | 2 bg |tf. Kpt. Jarose 14,
658 70 Brno
2. " Gymnazium Christiana Dopplera,
kub Matgjk 4M
misto 111 Jakub Matgjka Zborovska 45, 150 00 Praha 5
3. 1 , Mendelovo gamnéazium Opava,
Rozalie Lahut 3.A
misto 110 ozatie Lahutova Komenského 5, 746 01 Opava

13




A
‘» Piirodovédny KLOKAN 2012/2013

| Zadani soutéznich uloh kategorie Junior
'A‘ (I. a IL. ro¢niky SS)

Ulohy za 3 body

1.  Fotbalista kope do mice urcitou silou. Reakci na tuto silu je

(A) sila, kterou ptisobi mi¢ na nohu fotbalisty
(B) pohybové energie, kterou mic ziska

(C) rychlost, kterou mi¢ ziska

(D) deformace mice

(E) uklouznuti fotbalisty

2.  Pevny oxid uhli¢ity volnym stanim na vzduchu piechazi ptimo do plynného stavu.
Tento jev nazyvame:

(A) destilace  (B) taveni (C) sublimace (D) extrakce (E) filtrace

3. Jaky nejmensi pocet pismen ze slova KANGOUROU musime odebrat, aby byl zbytek
pismen setazen podle abecedy?

(A1 (B) 2 (€)3 (D)4 (B)5
4.  Co oznacujeme zkratkou ,,GMO*“?

(A) vSeobecné vSechny nebezpecné organismy
(B) geneticky modifikované organismy

(C) geneticky modelové organismy

(D) geneticky mutované organismy

(E) geneticky mapované organismy

5. Do tii litrd vody teploty 10 °C nalijeme dva litry vody teploty 60 °C. Odhadnéte
vyslednou teplotu smichané vody, ztraty do okoli neuvazujte.

(A) 15°C (B) 20 °C (C)30°C (D) 40 °C (E) 50 °C
6.  Moderni baterie v mobilnich telefonech obsahuji pfevazné soli na bazi
(A) zlata (B) niklu (C) zeleza (D) palladia (E) lithia

7. Mirek a David béZeli zdvod na 200 m. David bé&Zel ptil minuty, ale Mirek drdhu ub¢hl za
setinu hodiny. Kdo a o kolik sekund byl rychlejsi?

(A) David o0 36 sekund (B) Mirek o 24 sekund (C) David o 6 sekund
(D) Mirek o 4 sekundy (E) Drahu ubghli za stejny Cas.

14



Vyberte, které choroby jsou vyvolavany pouze bakteriemi?

(A) tuberkul6za, angina

(B) pfiusnice, chiipka

(C) zardénky, nestovice

(D) spalnicky, détska obrna

(E) lymska borelidza, mononukledza

Ulohy za 4 body

9.

10.

11.

12.

13.

Pakové zdvihadlo pouzivané kolem roku 1550 pf. n. 1. k piecerpavani vody do
zavlazovacich struzek v polich nazyvali Arabové ,,Saduf. Byla to dvojzvratna paka o
délce ramen 3 m a 50 cm, kterou bylo mozno otacet do stran. Jakou silou udrzel clovék
pusobici na krat§im ramenu v rovnovaze nadobu s vodou o objemu 40 1, byla-li
hmotnost prazdné nadoby 5 kg?

(A) 45N (B) 450 N (C)2,7kN (D)76N (E) 22 kN
Ktery plyn vzniké dekarboxylaci karboxylovych kyselin?
(A) metan (B) vodik (C) dusik (D) oxid uhlicity (E) oxid dusny

Sedm trpaslikt se narodilo ve stejny den v sedmi po sob¢ nasledujicich letech. Tti
nejmladsi maji dohromady 42 let. Kolik je dohromady 3 nejstarSim trpaslikiim?

(A)51 (B) 54 (C) 57 (D) 60 (E) 63
Objem mocového méchyte primérného ¢loveka je

(A) 100-200 ml (B) 300-400 ml (C) 500-700 ml
(D) 1 000 ml (E) 1 200 ml

Jaky je odpor vodice, jehoZz charakteristiku zavislosti proudu na napéti zndzortiuje tento
graf?

ris
mA
2
1
0

0 100 200 300 U

v

(A)125kQ  (B)8Q (C)125Q (D)8mQ  (E)8kQ

15



14. Chemické slozeni sadry reprezentuje vzorec

(A)CuSO,-5H,0  (B) CaCOs (C) NaCl
(D)CaCl,- 2H,0  (E) CaSOy - 1/2 H,0

15. Pepa ma 10 karet, na kazdé z nich jedno z nasledujicich ¢isel 3, 8, 13, 18, 23, 28, 33, 48,
53, 68. Jaky nejmensi pocet karet si musi Pepa vzit, aby soucet ¢isel na vybranych
kartach byl 100?

(A) 2 (B) 3 (C)4 (D)5 (E) tato situace neni mozna
16. U kterych organisml neprobiha fotosyntéza?

(A) kvasinek
(B) paroznatek
(C) sinic

(D) chaluh

(E) ruduch

Ulohy za 5 bodi

17. Natéleso o hmotnosti 2,00 kg, kter¢ je zcela ponoiené do vody, ptisobi svisle doli
vysledna sila o velikosti 4,50 N, uvaZujme tihové zrychleni g = 10 m-s 2 a hustotu vody
1 000 kg:m 3. Jaky je objem ponofeného t&lesa?
(A)0,75dm* (B)1,55dm® (C)1,95dm*® (D) 3,55dm*® (E) 4,50 dm®

18. Kolik atomt uhliku obsahuje molekula nejjednodussiho ketonu, acetonu?

(A)1 (B) 2 €3 (D) 4 (E)5
19. Jaky je obvod vyznaceného oblouku

jednotkové kruznice? T

5 5 1 i - 1 [ 3 \\‘\
(A)n B ir  (©in

: '|'

3 2 L2

(D)sm (BE)sm \_ AN y
- " p

20. U cloveka tvoii mozek 2 % z celkové télesné hmotnosti. Odhadnéte, kolik procent
z celkového mnozstvi kysliku v krvi mozek sam spotiebuje.

(A) do mozku jde 20 % kysliku z celkového mnozstvi v Krvi

(B) do mozku jde vétsina kysliku z celkového mnozstvi v Krvi

(C) mozku staci 2 % kysliku z celkového mnozstvi v Krvi

(D) mozek je na kyslik naro¢ny a potiebuje 50 % kysliku z celkového mnozstvi v krvi
(E) mozek neni naro¢ny na kyslik, ke své spravné funkci vyuziva jiné latky

16



21.

22.

23.

24,

Prvnim Ameri¢anem na ob¢ézné draze kolem Zemé¢ byl v roce 1962 John Glenn. Ttikrat
obleté]l Zemi v prumérné vysce 211 km za celkovou dobu 4 hodiny a 25 minut.
Jaka byla rychlost druzice, povazujeme-li jeji trajektorii za kruznici?

(A) 2 km/s (B) 7,8 km/s (C) 80 km/s (D) 300m/s (E)1200 m/s
Dokonalym spéalenim metanu vznika

(A) voda a oxid uhelnaty (B) dusik a voda (C) vodik a voda
(D) kyslik a vodik (E) voda a oxid uhlicity

Klokani skok je vzdy dlouhy 1 m nebo 3 m. Klokan chce ptekonat 10 m. (Povazujeme
1+3+3+3 a 3+3+3+1 za dvé riizné moznosti.) Kolik moznosti existuje?

(A) 28 (B) 34 (C) 35 (D) 55 (E) 56
Vyberte spravnou postoupnost Ve velikosti bun¢k.

(A) zivocisna bunka > rostlinna burika > bakterie > viry
(B) bakterie > zivoc¢isna bunka > rostlinna bunka
(C) rostlinna burika > zivoc¢isna bunka > bakterie
(D) rostlinna bunka > zivo¢i$na bunka > bakterie > viry
(E) bakterie > rostlinna butika > zivo¢i$na burika

17



Spravna reSeni soutéZnich uloh

JUNIOR 2012/2013

Ulohy za 3 body
1A,2C,3D,4B,5C,6E, 7C,8A

Ulohy za 4 body
9C,10D,11B,12B,13A,14E,15D, 16 A

Ulohy za 5 bodii
17B,18C,19D,20A,21B,22E,23A,24C

18



Vysledky soutéze

JUNIOR 2012/2013
Tabulka uvadi pocty soutézicich, kteti ziskali ptislusny pocet bodu.

celkovy podet Fesiteld: 11 258

primérny bodovy zisk: 46,55

19
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Nejlepsi resitelé

JUNIOR 2012/2013

Za chybgjici ¢i nespravné uvedena jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych skol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

1 Gymnézium JAK a JS,
ml's. to 114 | Stanislav Chvila | XA |Komenského 169,
688 31 Uhersky Brod
1 Mendelovo gymnazium Opava,
ml's. to 114 Ondrej Pavelka 5. A | Komenského 5,
746 01 Opava
Gymnazium,
?' 107 | Mikulas Matousek | 6.A |J. A. Komenského 414,
misto 250 88 Celakovice
Wichterlovo gymnéazium,
8 1105| JanSpacek | VLA |Cs. Exilu 669,
misto

708 00 Ostrava-Poruba
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Ulohy p¥ipravili

Matematika — kategorie Kadet

Mgr. Jitka Hodanova, Ph.D.

katedra matematiky PdF UP v Olomouci, Zizkovo nam. 5, 771 40, Olomouc
e-mail: hodanova@pdfnw.upol.cz

tel.: 58 563 5704

Matematika — kategorie Junior

Mgr. Vladimir Van¢k, Ph.D.

katedra algebry a geometrie PiF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: vladimir.vanek@upol.cz

tel.: 58 563 4645

Fyzika

Mgr. Lukas Richterek, Ph.D.

katedra experimentalni fyziky PfF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: richterek@optics.upol.cz

tel.: 58 563 4103

Chemie

RNDr. Petr Cankaf, Ph.D.

katedra organické chemie PfF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: cankar@orgchem.upol.cz

tel.: 58 563 4437

Biologie

RNDr. BoZena Navratilova, Ph.D.

katedra botaniky PfF UP v Olomouci, Slechtiteli 11, 783 71, Olomouc
e-mail: bozena.navratilova@upol.cz

tel.: 58 563 4811

Geografie

Mgr. Libor Hudec

Gymnazium Zlin — Lesni ¢tvrt, Lesni ¢tvrt’ 1364, 760 01, Zlin
e-mail: hudec@gymzl.cz

tel.: 577 585 835
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Kontaktni adresa:

Mgr. Jifi Hatle

katedra algebry a geometrie PiF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: jiri.hatle@upol.cz

tel.: 58 563 4676

prof. RNDr. Josef Molnar, CSc.

katedra algebry a geometrie PtF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: josef.molnar@upol.cz

tel.: 58 563 4657

web: http://www.kag.upol.cz/prirodovednyklokan

e-mailova adresa pro korespondenci: prirodovednyklokan@email.cz
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